

Hansestadt Wismar

Hochbaulicher Realisierungswettbewerb „Neubau Feuerwache und Verwaltungsgebäude“



Abb.: Hansestadt Wismar (Falcon Crest Air)

Frage 1:

In den Auslobungsunterlagen konnten wir keine Angaben zur Größe des Gebäudes finden. Könnten Sie uns mitteilen, um was für eine Größe es geht?

Antwort 1:

Das detaillierte Raumprogramm ist noch in der finalen Abstimmung. Zum jetzigen Zeitpunkt sind über den in der Veröffentlichung genannten Kostenrahmen keine Angaben möglich.

Frage 2:

In der Auslobung steht: ...„Zugelassen sind Bewerbergemeinschaften...“, ... „Bei Bewerbergemeinschaften muss jedes Mitglied teilnahmeberechtigt sein; es ist ein:e bevollmächtigte:r Vertreter:in zu benennen“...

Ist eine Bewerbergemeinschaft auch ein Architekt mit dem Landschaftsarchitekt als Nachunternehmer?

Ist es (im Auftragsfall) gedacht, dass der Architekt mit dem Landschaftsarchitekt eine ARGE mit bevollmächtigtem Vertreter und gemeinschaftlicher Haftung bildet? Oder erfolgt die Beauftragung jeweils separat?

Antwort 2:

Für die Bewerbung zum Teilnahmewettbewerb ist die Bildung einer Bewerbergemeinschaft erforderlich. Die Eignungskriterien sind durch alle Mitglieder der Bewerbergemeinschaft nachzuweisen.

Die Vertragsgestaltung ist zum jetzigen Zeitpunkt nicht festgelegt.